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Predmet:  Poziv na sudjelovanje na specijaliziranoj edukaciji stručnih osoba koje rade 
sa žrtvama seksualnog nasilja 

 

 
Poštovana/poštovani, 

 

Obraćamo Vam se ispred Ženske sobe – Centra za seksualna prava, organizacije civilnog društva koja 

se niz godina bavi problematikom seksualnog nasilja i koja ima dugogodišnje iskustvo u provođenju 

kvalitetnih i specijalističkih edukacija (www.zenskasoba.hr). U sklopu Ženske sobe djeluje Centar za 

žrtve seksualnog nasilja, jedini takav specijaliziran centar u Hrvatskoj, u kojemu punoljetne žrtve i/ili 

njihove obitelji i bliske osobe mogu dobiti besplatno psihološko, medicinsko i/ili pravno savjetovanje 

te psihoterapiju u svrhu prorade traumatskog iskustva, pripremu za sudski postupak i sl. Od 2008. 

godine pomoć i podrška pružena je za više od 950 žrtava, kroz više od 3500 savjetovanja. 

S obzirom na činjenicu da je seksualno nasilje često neprepoznat i marginaliziran društveni problem, 

koji iza sebe ostavlja brojne posljedice kako za same žrtve, tako i za njihove obitelji, ali i širu 

zajednicu, važno je sustavno i multidisciplinarno raditi na osvještavanju o problemu, prevenciji, kao i 

pružanju pravodobne i efikasne direktne pomoći i podrške žrtvama nasilja. Iz tog razloga je Ženska 

soba s partnerskim organizacijama pokrenula projekt “Relevantne institucije i organizacije civilnog 

društva – glas za žrtve seksualnog nasilja”, koji je financiran od strane Europske unije i sufinanciran 

od Ureda za udruge Vlade RH.  

 

Kako je kroz rad različitih nacionalnih tijela i povjerenstava uočena iznimna važnost međusektorske i 

specijalizirane edukacije, Ženska soba je pokrenula sustavni program specijalizirane edukacije o 

seksualnom nasilju s naglaskom na radu sa žrtvama seksualnog nasilja (od prvog kontakta žrtve s 

nadležnim institucijama, preko prijave i procesuiranja nasilja, pružanja osnovne psiho-socijalne 

pomoći i podrške, do osiguravanje svih potrebnih servisa).  

Edukacija će se odvijati kroz 4 modula (2016./2017.), svaki modul u trajanju od jednog radnog dana. 

Ukupan broj predviđenih sati je 32 dok će trenerski tim okupljati 8 stručnjaka/inja s dugogodišnjim 

iskustvom na ovom područje. Sudionici/e edukacije biti će iz svih nadležnih institucija s područja 

Grada Zagreba, uključujući policiju (5), centre za socijalnu skrb (5), državno odvjetništvo (2), sudove 
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(prekršajni, općinski i županijski sud - 5), zdravstveni sustav (4), obrazovni sustav (4), sustav za zaštitu 

mentalnog zdravlja (3) i organizacija civilnog društva (3).  

Teme modula su: Modul 1. Seksualno nasilje (definicija, oblici, rasprostranjenost, posljedice); Modul 

2. Zakonska perspektiva seksualnog nasilja; Modul 3. Rizične žrtve seksualnog nasilja i Modul 4. 

Zaštita žrtava i međusektorska suradnja. 

 

Za sve sudionike/ce koji se prijave na edukaciju predviđeno je obavezno sudjelovanje na sva 4 

modula. Moduli 1. i 2. održat će se u svibnju 2016., a Moduli 3. i 4. početkom 2017. godine. 

Prva dva modula edukacije održati će se 20. i 21. svibnja 2016. godine u Hotelu Terme Jezerčica, 

Toplička cesta 90, Donja Stubica. Svi troškovi biti će u potpunosti pokriveni (smještaj, hrana, 

osvježenje u pauzama,  putni troškovi). 

Trenerice 1. i 2. modula biti će: 

 dr. sc. Maja Mamula, psihologinja, koordinatorica Ženske sobe 

 Maja Vukmanić Rajter, socijalna pedagoginja, voditeljica Centra za žrtve seksualnog 

nasilja pri Ženskoj sobi 

 Branka Žigante Živković, sutkinja, Visoki prekršajni sud u Zagrebu 

 Lana Peto Kujundžić, sutkinja, Županijski sud u Zagrebu 

 

Kao dokaz kvalitete edukacije dobiti će se potvrda i bodovanje od nadležnog strukovnog udruženja 

(npr. Hrvatska liječnička komora, Hrvatska psihološka komora, Komora socijalnih radnika i sl.).  Za 

sudionike/ce koji budu sudjelovali na sva 4 modula, osigurane su Potvrde o odslušanoj edukaciji. 

 

U slučaju da imate bilo kakva pitanja ili Vam trebaju dodatne informacije, stojimo Vam na 

raspolaganju: tel: 01/ 61 19 174 ili e-mail: zenska.soba@zenskasoba.hr. 

 

Molimo potvrdite svoje sudjelovanje ili javite imena osoba koje će sudjelovati ispred Vaše 

institucije/organizacije na slijedeće kontakte, najkasnije do 9.5.2016. (ponedjeljak): 

e-mail: zenska.soba@zenskasoba.hr 

tel: 01/ 61 19 174 

fax: 01/ 61 19 175 

Maksimirska 51a, 10 000 Zagreb 
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VAŽNA NAPOMENA: broj sudionica i sudionika edukacije ograničen je na 31 osobu. Kako nije 

predviđen selekcijski postupak, prijave će se uzimati prema redoslijedu prijavljivanja, stoga ne postoji 

uobičajeni rok prijave. 

 

Projekt “Relevantne institucije i organizacije civilnog društva – glas za žrtve seksualnog nasilja” za glavni cilj ima 

unaprijediti zaštitu prava žrtava seksualnog nasilja te osigurati učinkovitu implementaciju EU standarda. Jedan 

od dugoročnih ciljeva projekta je razvijanje učinkovitog partnerstva između organizacija civilnog društva (OCD), 

institucija i lokalnih vlasti u borbi protiv seksualnog nasilja te prepoznavanje OCD-a kao relevantnog aktera u 

borbi protiv seksualnog nasilja te ostvarivanju ljudskih prava. Kako bi se postigao glavni cilj te osigurali 

dugoročni i kratkoročni rezultati, razvili smo grupu aktivnosti „A1 – Edukacija i unaprjeđenje znanja i vještina 

relevantnih institucija te OCD-ova kako bi se zaštitila prava žrtava seksualnog nasilja“. U sklopu navedene 

skupine aktivnosti planirana je Specijalizirana edukacija o seksualnom nasilju za predstavnike relevantnih 

institucija i OCD-a podijeljena u četiri modula. 

 

Projekt “Relevantne institucije i organizacije civilnog društva – glas za žrtve seksualnog nasilja” uključuje Žensku 

sobu – Centar za seksualna prava, suradničku organizaciju Udrugu Brod – grupu za ženska ljudska prava te 

partnersku organizaciju Grad Slavonski Brod.  

 

 

 

Srdačan pozdrav,       U Zagrebu, 21.4.2016. 

dr. sc. Maja Mamula 

Maja Vukmanić Rajter, prof. 

 

 


